关于防范"大学生录取与保险交费记录挂钩" 销售误导的风险提示

据反映,近期部分保险营销员在微信朋友圈等自媒体平台发布"大学入学要求考生有保障型保险交费记录"、"保险慢慢走向强制型"等不实信息。针对此类情况,中国银行保险监督管理委员会提醒广大消费者提高警惕,谨防此类销售误导行为。

在我国,学生购买商业保险没有此类强制性要求,大学生录取与保险交费记录挂钩是误导宣传。对于部分保险营销员所发布的上述不实信息,请广大考生和家长保持警觉,切勿轻信。

当前,自媒体平台已成为保险机构及其从业人员开展营销宣传活动的重要渠道,但由于自媒体平台门槛低、发布主体多、审核不严等原因,成为销售误导的高发领域。部分保险营销员断章取义、曲解政策、甚至编造不实信息,严重误导了消费者。消费者要警惕自媒体平台发布的误导宣传信息,遇到前文所述类似情况,可及时通过官方渠道向相关保险机构咨询或监管部门反映,以免造成不必要的损失。

(来源:中国银行保险监督管理委员会网站,2018-07-26 发布,该文链接地址: http://bxjg.circ.gov.cn/web/site0/tab5247/info4114461.htm)